
CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO
Estado de São Paulo

INDICAÇÃO N.o 041/2017

EBER ROGÉRIO ASSIS, vereador com assento nesta egrégia
Casa Legislativa, Subscrito na forma regimental em vigência, vem respeitosamente
Indicar ao Chefe do Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Adélcio Aparecido
Martins, e a Secretaria Municipal de Obras, se digne proceder a "REPOSIÇÃO DE
MATA-BURRO DE MADEIRA POR TRILHOS DE FERRO E CONSTRUÇÃO
DE NOVOS MATA-BURRO EM PROPRIEDADES RURAIS".

JUSTIFICATIVA: O nosso Município por ser praticamente,
composto por propriedades rurais, existem estradas rurais que "cortam" varias
propriedades e nelas circulam todos os tipos de meios de locomoção desde uma moto a
um caminhão.

Existem algumas propriedades que já possuem mata-burro de
madeira, que podem ser substituídos por trilhos de ferro. Dentre algumas propriedades
rurais que precisam ser substituídos está:

-o1 mata-burro na Estância Quero-Quero do Sr. JOSE PAES CLARO;

-Olmata-burro no Sitio São João do Sr. Divaldo Bernardes da Silva;

-04 mata-burro na Fazenda São José do Sr. Antonio Jose Porto;

-01 mata-burro na estrada de acesso ao Sitio Horizonte do Sr. Francisco Carlilo da Silva
e do Sr. Leandro Gomes de Melo.

-01 mata-burro no Sitio São João do Sr. Mauro Ribeiro da Fonseca.

Algumas propriedades que necessitam de construção de mata-
burro, são:

-02 mata-burro na estrada de acesso ao Sitio Recanto Gimenes do Sr. Francisco
Aparecido da Silva;

-01 mata-burro no Sitio São João do Sr. Mauro Ribeiro da Fonseca.

A presente indicação é de extrema importância, pois, visa
melhorar as condições de acesso, transporte das propriedades e nas estradas rurais, haja
vista que a Prefeitura já possuem os trilhos de ferros para esta finalidade, deixados pela
administração anterior seguindo o PLANO DIRETOR MUNICIP AL DE
CONTROLE DE EROSÃO RURAL.
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Com isso, a presente indicação não terá um grande impacto
orçamentário, pois além de ser de grande importância, os materiais como os trilhos de
ferro já se encontram disponíveis para esse fim.

Agradecemos antecipadamente em nome de todos que
reivindicam este pleito, ao tempo em que renovamos votos de estima e consideração.

Sala das Sessões, 10 de utubro de 2017.
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Câmara Municipal Fernão --
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I--~ Edna Huss Garcia
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